

“神九”选定两名飞天“神”女

想当女航天员须已婚有孩子,顺产 还要“完美”:牙齿洁白、皮肤无疤、体无异味

“神九”女航天员已确定,须已婚育。我国已挑选了两名“神”女,参加今年晚些时候的航天飞行任务。

男女接受同样训练

目前还有15名女性和30名男性预备航天员,他们也达到同样的身体和精神素质方面的苛刻标准。我国所有的航天员必须没有病史,没有过敏反应。

这45名男女预备航天员都要接受同样的基础训练,比如学习50多种包括数学、电子和系统工程、心理学和英语等在内的理论课,并且接受艰苦训练。

一周训练6天,为的是提高耐力和韧性。一

经历过自然分娩

眼下尚不清楚,是否女航天员也要接受类似的残酷训练。不过,她们一律经历过自然分娩的痛苦。

据解放军空军总医院徐先荣教授介绍,所有女航天员候选人必须已婚,有孩子,年龄超过25岁。这是为了确保她们身体和心理素质更成熟。

现在看来,几乎肯定会有一名女航天员参加下一次的航天飞行。女航天员受到广泛赞

誉,她们相比男航天员具有不少优点。《国际太空》杂志副主编庞之浩介绍,“女航天员感觉更敏锐,心更细,语言表达和沟通能力也比较强”。她们还更善于“处理人际关系”,如果有朝一日我国航天员飞向火星,这就是一个尤其重要的素质。

这是因为火星之旅将是漫长和枯燥的,男女航天员搭配有助于消除紧张。

据北京日报

身份尚未透露

这两名女航天员的身体条件毫无瑕疵,比如牙齿洁白无瑕,没有任何身体异味。她们属于新选拔出的7名航天员中的两名。

但她们的身份尚未透露,要到今年6月至8月某个时候,“神舟九号”飞船发射升空前夕揭晓。她们经过多年残酷训练,然后从7名候选人中挑选而出。

选拔女航天员就好比从鸡蛋里挑骨头,“甚至皮肤上的疤痕、口气、蛀牙及脚茧都不能有”。在太空中,最细小的瑕疵都可能造成大麻烦,甚至灾难事件。严酷的条件可能引起疤痕出血,密闭舱室会加剧身体异味。

4节车厢脱轨 司机开行3公里才发现 幸亏没有人员乘坐

24日6时10分,一列10520次货物列车在行至位于陕西宝鸡市以西大约80公里的拓石车站时,火车第9至第13节车厢脱离运行轨道。

当日10时许,记者赶到现场看到,4节蓝色的车厢已经完全脱离轨道,呈“Z”形停在铁路路基上,铁路上的3条轨道被扭曲变形的火车车厢“霸占”。

脱轨的车厢,有多组火车轮已经脱离车体,飞到路基上。没有脱离车体的车轮,有多个轮子已经变形。

记者了解到,此脱轨的列车是一列准备检修的车辆。

而有铁路职工向记者透露,火车是在事发地3公里远的地方就发生了部分车厢脱轨,但火车司机没有发现。脱轨的车厢已经将部分路基砸坏。

脱轨的4节车厢均是客车车厢,由于没有人员乘坐,所幸没有造成人员伤亡。

据羊城晚报



18岁患者捅死哈医大医生 死者刚收到博士录取通知书

哈尔滨市公安局23日23时许通报了哈尔滨医科大学附属第一医院伤害医务人员案件细节。该起案件目前造成1人死亡、3人受伤。

3月23日17时03分,哈尔滨市公安局南岗分局邮政街派出所接到110指令,称哈尔滨医科大学附属第一医院五号楼风湿免疫科医生被打,立即出警处置。民警在急诊室将犯罪嫌疑人李某某抓获。

18岁的李某某供认,他因患强直性脊柱炎于2011年4月到哈医大一院风湿免疫科住院治疗。23日9时许,李某某乘火车再次来到该院治疗。医生经了解得知李某某患有肺结核,于是建议他先到哈尔滨胸科医院(专治肺结核病)检查治疗。李某某认为医生不给他看病,随即心生不满,在医院外面购买了水果刀后回到医生办公室,进门就对4名医务人员行凶。

死亡医务人员叫王浩,男,28岁,哈尔滨医科大学09级硕士研究生,由于伤势严重不幸死亡。出事刚刚收到香港中文大学博士录取通知书。据黑龙江日报

山东枣庄日前抓获白狼 网友称那是我家哈士奇



3月23日上午,山东枣庄滕州警方再次抓获一只狼。经动物园工作人员鉴定为5岁左右的白色母狼。但网民王先生却称所谓“母狼”其实是自己家5岁的哈士奇宠物狗。

3月23日上午,山东枣庄滕州南沙河镇派出所民警捉到一只母狼,当地动物园工作人员鉴定,该狼为一只5岁左右的母狼,白色,身长1米左右。

不过滕州市民王先生在网上看到照片后,确认专家所称的“狼”其实是他家养的宠物狗。王先生家的狗是一只哈士奇,名字叫Lady,今年5岁,性格温顺,是个“女孩”。前天不慎从家中跑出。据王先生介绍,哈士奇是唯一不会狗叫的犬类。目前王先生家人正在和动物园方面交涉。

近日,山东枣庄遭遇狼患,多人被野狼咬死咬伤。3月19日,当地警方曾追击20公里击毙一只大灰狼。据齐鲁晚报

广西岑溪一民警遭袭受伤 持菜刀袭击者被当场击毙

据广西岑溪市公安局通报:3月24日下午,该市发生一起村民持刀袭警被击毙事件,目前还在进一步调查处理之中。

警方介绍,当日中午12时左右,岑溪市公安局三堡镇派出所接到三堡镇振大村群众报警,称村民骆某被同村的钟某持菜刀上门威胁,请求民警前往处置。

接警后,三堡镇派出所民警带领协警员赶往现场。当民警到达现场时,钟某手拿菜刀逃跑,执勤民警紧追不放,并喝令其放下菜刀。但是就在民警追近钟某时,钟某突然转身用菜刀朝民警头部砍去,民警头部多处被砍伤。执勤民警开枪将正在行凶的钟某击中。

事发后,一同前往现场的协警员立即通知三堡镇卫生院医护人员赶往现场对钟某和受伤民警抢救。钟某经抢救无效死亡,受伤民警随后转往岑溪市人民医院救治。据中广

江苏一银行行长借款上亿,举家潜逃泰国 公安部发出红色通缉令

无锡市公安局新闻发言人办公室25日公布:2011年12月31日,江苏江阴农行一支行负责人孙某因涉嫌合同诈骗被江阴警方立案侦查。2012年1月7日,检察机关对孙某批准逮捕。公安部已发出红色通缉令。

先后骗取多名亲友借款1亿余元

2011年12月下旬,原江阴农行要塞支行负责人孙某突然下落不明。江阴警方接报后,迅速开展调查。经查,孙某以个人名义先后骗取多名亲友借款1亿余元。2011年12月28日,孙某举家潜逃境外。

目前,公安部已发出红色通缉令。现警方正对孙某的犯罪事实作进一步侦查,并全力开展追捕工作。

据这个银行的新行长周文镜说,孙某带走的资金并不是银行的钱,而是他个人筹来的民间借贷。江阴警方一名范姓警官说,“给孙某放贷资金最多的是江阴的一个村,有好几千万”。这个村不仅地理位置和华西村相邻,连富裕程度也差不多,叫做龙砂村。

去年赴泰国旅游一去不归

龙砂村的村委书记赵积娣本人又是孙某最

大的“出借人”,借给孙某的资金将近一亿元。有消息人士说,赵积娣挪用的是村里的公积金,但龙砂村纪检委主任王棋却否认了公款之说。赵积娣在电话里说,“别问我,我什么也不知道”。

去年12月28日,孙某未经组织批准便赴泰国旅游,并一去不归。直到被江阴警方立案,孙某的同事们才知道他“外逃”了,他的外逃直接涉及1亿多元高利贷资金不见了踪影。在此之前,孙某的同事一点也没有觉察出迹象。

综合新华社等